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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL NO
oo7 l2o2o-crsvALE

Aos 28 (Vinte e oito) dias do mês de Maio de 2O2O (28/05/2020),
às 09h45min, na sala de reunião da Comissão de Pregão do ConsórcÍo
Público de Saúde Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE reuniram-se
em sessão pública a Pregoeira Sra. Cláudia Bernarda Medeiros e Equipe
de apoio, Carolina Cordeiro Machado e Miqueias Pires de Sousa e ainda a
empresa REALIZA SEGURANçA PATRIMONIAL EIRELI, inscrita no
CNPI No 20.603.680/0001-45, representada pelo Sr. Ricardo Gomes
Avila, inscrito no CPF de no 043.744.433-39 para realização dos atos
referentes ao PREGÃO PRESENCIAL, DO TIPO MENOR PREÇO GLOBAL,
de no OO7 |2O?O-PP, que tem por objeto a Contratação de pessoa
jurídica para prestação de serviços contÍnuados de mão de obra
terceirizada de VigÍlância Armada diurna e noturna, para atender as
necessidades de funcÍonamento das Unidades de Saúde gerenciadas pelo
Consórcio Público de Saúde InterfederatÍvo do Vale do Curu - CISVALE.
Abeftos os trabalhos, a Sra. Pregoeira informou que os procedimentos de
abertura seriam de acordo com o Edital de licitação do dia 14 de Abril de
2020, e assim prosseguindo, foi aberto o envelope de proposta de preço
a qual foi apresentado pela empresa REALIZA SEGURANçA
PATRIMONIAL EIRELI no dia 14/05/2020 na sede do Consórcio,
prosseguindo a Sra. Pregoeira juntamente com a equipe de pregão
iniciaram a verificação minuciosa da referida proposta a qual foi
classificada para o certame em tela. Dando continuidade foi lida os
valores apresentados pela referida empresa obtendo - se os valores
conforme mapa de comparativo em anexo, do conhecimento da
mesma, chegando-se ao seguinte valor R$ L.328.l53,28 ( Um milhão
trezentos e vinte oito mil cento e cinquenta e três reais e vinte
oito centavos). Assim, a senhora pregoeira juntamente com os
membros da equipe de apoio, verificaram a observância das disposições
contidas no edital do pregão presencial no 007/2020-CISVALE, na lei no
10.52012002, na lei no 8.666/93 e suas alterações posteriores, e, ainda,
o princípio da economicidade, passando-se a fase seguinte, a qual foi
disponibilizado os envelopes de documentos de habilitação das
empresas, que estavam em poder da comissão, para que os presente
verificassem a inviolabilidade dos mesmos. Dando continuidade a equípe
de pregão juntamente com a Sra. Pregoeira iniciaram abertura do
envelope de documentos de habilitação da empresa REALIZA
SEGURANçA PATRIMONIAL EIRELI a qual foi declarada
HABILITADA por cumprir na integra as normas edilícias e por está em
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conformidade com as normas edilícias e as normas da lei no 8666/93,
regulamentadora das LicÍtações Públicas como também as da Lei no
t0.520/02, bem como o Decreto No 6.204/07. Prosseguindo a pregoeira
questionou ao licitante presente quanto á possibilidade de interposição
de recurso, tendo desistido expressamente do mesmo. Nada mais
havendo a ser tratado a pregoeira, declarou encerrada a presente
sessão, e para constar, lavrou-se á presente Ata que lida e aprovada vai
ser assinada por mim Cláudia Bernarda Medeiros e pelos presentes.

Caucaia-CE, 28 de Maio de 2020.
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